1. Czy możecie Państwo omówić po krótce, jak skonfigurować ogólno-dostępne programy typu wf-mag, czy subiekt, czy temu podobne, do sprawnego wejścia w KSeF
W przypadku pytań technicznych proszę o kontakt na info.ksef@mf.gov.pl
1. Co z fakturami dla klientów z UE?
Faktury na rzecz zagranicznych podmiotów również będą musiały być wystawione w KSeF. Taka faktura ustrukturyzowana będzie jednak udostępniana nabywcy poza KSeF, w sposób z nim uzgodniony.
1. Jak będzie wyglądała kwestia fakturowania?
Patrząc na model docelowy KSeF widzimy, że przedsiębiorca wystawi fakturę, a nabywca ją odbierze. W sytuacji awaryjnej podatnik ma możliwość wystawienia faktury z pominięciem KSeF, następnie powinien ją przesłać do systemu. Faktura wystawiona poza KSeF będzie zawierała kod QR , za pomocą którego nabywca ma możliwość zweryfikowania faktury w KSeF. System umożliwi biurom rachunkowym obieranie i księgowanie faktur klientów. Dodatkowo, otrzymacie Państwo możliwość nadawania uprawnień do KSeF oraz dostęp do wszystkich swoich faktur.
1. Zawsze wystawiam dla Klienta Proformę + fakturę zaliczkową i dopiero później fakturę rozliczającą zaliczkę jak będzie się to miało do KSeF ? 
Ustawodawca określił  grupę faktur które nie będą wystawiane w KSeF, należy do nich  faktura proforma.  Faktura zaliczkowa powinna być wystawiona w KSeF.
1. Czy Ksef będzie zintegrowany z JPK?
KSeF nie będzie zintegrowany z JPK. Funkcjonalność migracji posiada aplikacja e-mikrofirma, która umożliwia wystawianie i odbieranie faktur z KSeF i przenoszenie ich do ewidencji VAT, bez konieczności ręcznego przenoszenia danych.
1. Faktura od klienta z UE jak ma docierać ?
KSeF służy tylko do wystawiania faktur sprzedażowych. Nie służy do rozliczania zakupów, więc faktury kosztowe powinny być odbierana na obecnych zasadach.  
1. Co w sytuacji jeżeli ktoś omyłkowo wyśle do KSeF fakturę, której nie powinien wysyłać np faktura dla osoby fizycznej ?
W KSeF nie ma możliwości usunięcia ani edycji faktury. W takiej sytuacji należy wystawić fakturę korygującą.
1. Co z korektą faktury, którą odbiorca powinien był podpisać w celu korekty vat-u?
Nie ma mechanizmu akceptacji e-Faktury przez nabywcę w KSeF. Przepisy ustawy o podatku od towarów i usług nie regulują tej kwestii. Kwalifikacja otrzymanej faktury pod kątem prawa do odliczenia spoczywa na nabywcy. Pobranie e-Faktury nie oznacza automatycznego wprowadzenia jej do ewidencji.
1. Wynajmuję lokale usługowe i nie jestem vatowcem, czy i od kiedy obowiązują mnie nowe zasady fakturowania ?
Osoba wynajmująca mieszkanie na gruncie ustawy VAT  jest podatnikiem prowadzącym działalność gospodarczą. Jeżeli jej sprzedaż jest zwolniona na podstawie art.113 ustawy lub wykonuje czynności zwolnione na podstawie art. 43 ust.1 ustawy o VAT – to obowiązkowo będzie wystawiała faktury w KSeF od 01.01.2025 r.
1.  Faktury od dostawców z UE tak jak dotychczas ?
KSeF służy do wystawiania faktur sprzedażowych. Nie służy do rozliczania zakupów, więc otrzymywanie faktur od dostawców z UE pozostanie na tych samych zasadach.
1.  Czy faktury korekty będą przez nabywcę  musiały być potwierdzone ?
Jeśli KSeF będzie obowiązkowy zakłada się, że akceptacja odbiorcy faktury nie będzie wymagana. W przypadku wysyłki przez wystawcę faktury jest ona weryfikowana semantycznie przez KSeF.  Nie ma mechanizmu akceptacji e-Faktury przez nabywcę w KSeF. Przepisy ustawy o podatku od towarów i usług nie regulują tej kwestii. Kwalifikacja otrzymanej faktury pod kątem prawa do odliczenia spoczywa na nabywcy. Pobranie e-Faktury nie oznacza automatycznego wprowadzenia jej do ewidencji.
1. Czy będzie możliwość wysyłki kilku faktur jednocześnie?
Tak, jest to wysyłka wsadowa, czyli wysyłka paczki faktur.
1. Jaki jest czas na wystawienie faktury i przesłanie do systemu e-faktur ?
Nie ma terminu wysłania faktury do KSeF. Należy pamiętać, że fakturę ustrukturyzowana uznaje się za wystawiona w dniu jej przesłania do KSeF. Fakt wysłania f-ry do KSeF potwierdza otrzymane UPO.
14. Czy faktura dla kontrahenta zagranicznego też ma być przesłana do e-faktur ?
W przypadku faktury dla podmiotu gospodarczego spoza UE wystawiana będzie faktura za pośrednictwem KSeF i przekazywana nabywcy w sposób z nim uzgodniony. Uzgadnianie sposobu dostarczenia odbiorcy faktury w takim przypadku oznacza, że egzemplarz faktury ustrukturyzowanej dostarczamy poza KSeF, czyli papierowo lub elektronicznie. Faktura będzie obowiązkowo opatrywana kodem QR. 
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