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[bookmark: _GoBack]Wezwanie do odbioru depozytu

Naczelnik Warmińsko - Mazurskiego Urzędu Celno - Skarbowego w Olsztynie na podstawie art. 6 ust. 1 i 5 ustawy z dnia 18 października 2006 r. o likwidacji niepodjętych depozytów (Dz. U. Nr 208, poz. 1537 ze zm.), wykonując postanowienie o zwrocie dowodów rzeczowych w sprawie sygn. akt RKS 4788/2009/371000/TA, Ap V Ds.28/09, z uwagi na brak możliwości doręczenia wezwania lub nieustalenia osoby uprawnionej, 

WZYWA

wszystkie osoby uprawnione, następców prawnych, syndyków podmiotu „STERGAME” sp. z o. o. z siedzibą w Warszawie, do odbioru: 
· automatów do gier Casino Games nr AMP00029/SG, Joker Plus nr 423572, Hot Slot nr HS2 0067/SG, Hot Spot nr HSP00085/SG, Vegas Multigame nr KAW2830, Black Horse nr 33010085, Hot Slot nr HSL00125/SG, Jokers Five nr JOK00102/SG, Vegas Multigame nr KAW2795, Black Horse nr 32810085, Daytona Five nr DAY00065/SG, Hot Slot nr HSL00046/SG, Hot Slot nr HSL00044/SG, Daytona Five nr DAY00067/SG, Hot Slot nr HSL00041/SG, oraz kluczy do urządzeń;
pod rygorem likwidacji niepodjętego depozytu i jego przejścia na rzecz Skarbu Państwa, z upływem 3 lat, w przypadku jego niepodjęcia.

POUCZENIE 

Likwidacja niepodjętych depozytów z mocy prawa następuje w razie niepodjęcia depozytów przez uprawnionego, mimo upływu terminu do odbioru depozytu, przy czym termin do odbioru depozytów wynosi 3 lata od dnia doręczenia wezwania do odbioru uprawnionemu lub wezwania, o którym mowa w art. 6 ust. 5 przywołanej ustawy o likwidacji niepodjętych depozytów, co ma zastosowanie w tym konkretnym przypadku. I tak, w przypadku braku możliwości doręczenia wezwania do odbioru depozytów lub nieustalenia uprawnionego, przechowujący depozyty jest obowiązany dokonać wezwania poprzez jego wywieszenie na tablicy informacyjnej w swojej siedzibie na okres 6 miesięcy, co też organ czyni, przy czym jeśli szacunkowa wartość depozytu przekracza kwotę 5.000 zł, przechowujący depozyt zamieszcza również ogłoszenie w dzienniku poczytnym w danej miejscowości lub w Biuletynie Informacji Publicznej. Tym samym w przypadku nieodebrania depozytu w terminie 3 lat, nastąpi jego likwidacja w myśl ww. przepisów.     


INFORMACJA

Po odbiór w/w automatów oraz kluczy należy zgłosić się do Oddziału Celnego w Grzechotkach, 14-500 Braniewo, w którym przechowane są ww. rzeczy, w dni robocze w godz. 7:00-15:00, po uprzednim uzgodnieniu telefonicznym (+48 55 2211513). 
Depozyty, zgodnie z art. 15j ustawy z dnia 19 listopada 2009 r. o grach hazardowych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r., poz. 847), mogą zostać wydane wyłącznie stronie, która spełnia przesłanki do posiadania automatów, o których mowa w tym przepisie, tj.: 
1) posiada koncesję na prowadzenie kasyna gry;
2) jest spółką wykonującą monopol państwa w zakresie gier na automatach w salonach gier.




                      Z up. Naczelnika Warmińsko – Mazurskiego 
                        Urzędu Celno – Skarbowego w Olsztynie  

                                              Kierownik
                           Oddziału Celnego w Grzechotkach

                        
                                  podinsp. Marek Borowiec
                                     /podpis na oryginale/
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